



**Sulechowskie Przedsiębiorstwo Komunalne „SuPeKom” Sp. z o. o.
ul. Poznańska 18 , 66-100 Sulechów**

tel. 68 385 24 07 fax. 68 385 23 70
Santander Bank Polska S.A. 22 10901580 0000 0000 58050470
NIP: 973-07-12-918 REGON: 977922651 KRS Nr 0000034054 Sąd Rejonowy w Zielonej Górze
kapitał zakładowy: 34'561'000 zł
www.supekom.pl e-mail: zarzad@supekom.pl

Nasz znak: ZP.21.09.2021.ON

Sulechów, dnia 1 października 2021 roku

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawy pn.: „Dostawa oleju napędowego do pojazdów i sprzętu Sulechowskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego „SuPeKom” Sp. z o. o. w Sulechowie”

Informuję, że w postępowaniu wpłynęły poniższe pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Czy w odniesieniu do treści SWZ Rozdziału 1 punktu 1.1, Zamawiający odstąpi od konieczności prowadzenia przez pracowników stacji ewidencji przebiegów pojazdów, kart drogowych lub kart pracy sprzętu, w których dokonana zostanie adnotacja o wielkości sprzedaży?

W przypadku określonego Wykonawcy przebieg pojazdu jest opcją, która może być wpisana w strukturę karty a obowiązek podania aktualnego stanu licznika będzie leżał w gestii pracownika (kierowcy) dokonującego transakcji. Informacja o stanie licznika będzie znajdowała się w załączniku do faktury zbiorczej oraz załączniku elektronicznym przesyłanym na wskazany adres email po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga prowadzenia przez pracowników stacji ewidencji przebiegów pojazdów, kart drogowych lub kart pracy sprzętu. W żadnym miejscu SWZ nie ma zapisu zobowiązującego pracowników stacji do prowadzenia w/w dokumentów.

2. Czy w przypadku tankowania pojazdów i sprzętu oraz poboru paliwa do beczki, kanistra Zamawiający odstąpi od konieczności weryfikacji pracownika Zamawiającego z przekazanym na stację wykazem? Dotyczy to również sytuacji wyjątkowych, w których Zamawiający zastrzega sobie możliwość telefonicznego powiadomienia Wykonawcy o upoważnieniu pracownika do pobrania paliwa? (SWZ Rozdział 1 punktu 1).

Określony Wykonawca wyda Zamawiającemu karty w ilości oczekiwanej przez Zamawiającego. Karty będą wydane na numery rejestracyjne, imię i nazwisko pracownika lub sprzęt. Karty zabezpieczone są kodem PIN, bez znajomości którego dokonanie transakcji nie będzie możliwe. Ponadto pracownicy stacji weryfikują dane na kartach z danymi pojazdu/sprzętu będącego na podjeździe. Nie będzie zatem możliwości aby osoba nieupoważniona przez Zamawiającego zatankowała pojazd/sprzęt nie będący w dyspozycji Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

3. Czy Zamawiający zmieni zapis SWZ Rozdział 1 punkt 1.1 dotyczący wymogu każdorazowo wydawania wraz z fakturą dowodu wydania paliwa w formie wydruku z systemu obsługującego karty paliwowe na stacjach paliw?

Potwierdzenie dokonania transakcji drukowane jest na stacji paliw w chwili jej finalizacji. Zamawiający otrzyma potwierdzenie dokonanej transakcji wraz z danymi: adres stacji paliw, rodzaj, ilość zatankowanego paliwa, numer karty, numer rejestracyjny/sprzęt/imię i nazwisko (w zależności od typu karty) oraz wartość dokonanych zakupów. Jeden egzemplarz zostaje na stacji celem dalszego rozliczenia, drugi natomiast jest przekazywany kierowcy. Wykonawca po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego przekaze Zamawiającemu szczegółowe zestawienie transakcji, jednakże do faktury nie będą dodatkowo załączane potwierdzenia z transakcji.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość z zastrzeżeniem, że w zestawieniu transakcji dokonanych przez Zamawiającego w danym okresie rozliczeniowym Wykonawca ujmie również w szczególności numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, rodzaj działalności, na którą pobrano paliwo wg wykazu przekazanego przez Zamawiającego, datę poboru paliwa, ilość i wartość pobranego paliwa, numer karty paliwowej.

4. Czy Zamawiający doprecyzuje jakie dane ma na myśli pod sformułowaniem „rodzaj działalności, na którą pobrano paliwo, wg wykazu przekazanego przez Zamawiającego”?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w zestawieniu transakcji dokonanych przez Zamawiającego w danym okresie rozliczeniowym Wykonawca musi ująć następujące rodzaje działalności: wywóz nieczystości stałych, wywóz nieczystości płynnych, cementarz, zieleni i oczyszczanie, zaopatrzenie, woda, kanalizacja.

5. Czy w odniesieniu do treści: „Wykonawca, po przekroczeniu przez Zamawiającego kwoty zakupu oleju napędowego, w wysokości 170 000,00 zł netto, zobowiązany jest do codziennego przesyłania drogą mailową lub telefoniczną, informacji dotyczącej ilości i wartości, wydanego pracownikom Zamawiającego w danym dniu, oleju napędowego” przewiduje zmianę w przypadku wyboru określonego Wykonawcy?

Wykonawca w ramach wynagrodzenia należnego umowy przekaze Zamawiającemu dostęp do indywidualnie dedykowanego portalu internetowego, na którym, po otrzymaniu loginu i hasła będzie mógł na bieżąco (on-line) śledzić dokonane transakcje.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość wyłącznie za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej w przypadku gdy będzie ona umożliwiała prowadzenie ciągłego monitoringu stanu wykorzystania umowy i będzie aktualizowana na bieżąco w sposób ciągły.

6. Czy w przypadku akceptacji powyższego rozwiązania Zamawiający odstąpi od naliczania kary, o której mowa w

Odpowiedź: Ze względu na niepełną treść pytania Zamawiający nie jest w stanie udzielić na nie precyzyjnej odpowiedzi.

7. Czy Zamawiający doprecyzuje zapis SWZ oraz odpowiednio we wzorze umowy akceptując tygodniowe okresy rozliczeniowe, jakie obowiązują u Wykonawcy?

Proponuje się stałe okresy rozliczeniowe od 1 do 8, 9-15, 16-23 i 24 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego. Po zakończeniu tygodniowego okresu rozliczeniowego do każdej faktury wraz załącznikiem – zestawieniem transakcji Wykonawca będzie przysyłał na wskazany adres email elektroniczny raport transakcji.

Ponadto, Wykonawca przekaże login i hasło do platformy internetowej, na której możliwy będzie dostęp do danych transakcyjnych on-line. Możliwe będzie również zamawianie dodatkowych kart, blokowanie oraz tworzenie raportów transakcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość z zastrzeżeniem, że w zestawieniu transakcji dokonanych przez Zamawiającego w danym okresie rozliczeniowym Wykonawca ujmie również w szczególności numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, rodzaj działalności, na którą pobrano paliwo wg wykazu przekazanego przez Zamawiającego, datę poboru paliwa, ilość i wartość pobranego paliwa, numer karty paliwowej. Zgodnie z zapisami SWZ „Wykonawca zobowiązany jest do wystawiania faktur nie rzadziej niż raz w tygodniu, po realizacji zamówienia (...)” i w tym zakresie Zamawiający nie dopuszcza żadnych zmian.

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczania zakupów paliwa wg poniższej formuły?

Cena jaką Zamawiający zapłaci za każdą dostawę paliwa, będzie wynikała z iloczynu ilości zatankowanego paliwa oraz ceny SPOT wg wskazań strony producenta u którego zaopatruje się Wykonawca z dnia tankowania powiększonej o wartość podatku VAT, podzielonej przez 1000 a następnie pomniejszonej/powiększonej o opust/marżę zaproponowane w ofercie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jeśli cena za każdą dostawę paliwa będzie wyliczana na podstawie hurtowych cen paliwa z dnia zakupu (ze strony www.lotos.pl w zakładce Dla biznesu) powiększonej o wartość podatku VAT, podzielonej przez 1000 a następnie pomniejszonej/ powiększonej o opust/marżę zaproponowane w ofercie i pomnożonej przez zakupioną ilość paliwa, to dopuszcza możliwość takiego rozliczania zakupów paliwa.

9. Czy w odniesieniu do treści SWZ punkt 1.3 oraz odpowiednio we wzorze umowy, Zamawiający zaakceptuje proces reklamacji, jaki obowiązuje u Wykonawcy?

Wykonawca nie może zaakceptować pobierania próbek ze zbiornika pojazdu Zamawiającego, gdyż przez lata użytkowania pojazdu, w baku gromadzą się zanieczyszczenia, które mogą fałszować wynik badania laboratoryjnego.

Proponuję: W przypadku stwierdzenia wad jakościowych paliwa Zamawiający zgłasza niezwłocznie pisemną reklamację do Wykonawcy. Osobą upoważnioną jest e-mail:, tel:

Wykonawca jest zobowiązany rozpatrzyć reklamację w terminie 14 dni od daty jej otrzymania i zawiadomić pisemnie Zamawiającego o jej uznaniu lub odrzuceniu.

Dopuszcza się możliwość pobierania przez Zamawiającego próbek z dystrybutora na stacji paliw, jednakże zgodnie z obowiązującym w tym zakresie rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 1 września 2009 r., w sprawie sposobu pobierania próbek paliw ciekłych i biopaliw ciekłych (Dz.U.2014.1035).

Jednorazowo zostaną pobrane minimalnie 2 próbki. Zostaną one zaplombowane i oznakowane w obecności upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy i Zamawiającego. Z powyższych czynności zostanie sporządzony protokół.

W przypadku uzasadnionego podejrzenia, że dostarczona partia paliwa jest złej jakości, Zamawiający zleci badanie próbek przez uprawnione laboratorium.

W przypadku potwierdzenia jakości paliwa nie odpowiadającej normom dla paliw ciekłych, Wykonawca pokryje koszty badań laboratoryjnych oraz pokryje poniesione przez Zamawiającego koszty związane z naprawą pojazdów uszkodzonych w wyniku zakupu reklamowanego paliwa.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę zasad przeprowadzania procesu reklamacji pod warunkiem, iż materiały i narzędzia niezbędne do poboru próbek z dystrybutora

na stacji paliw zgodnie z obowiązującym w tym zakresie rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 1 września 2009 roku w sprawie sposobu pobierania próbek paliw ciekłych i biopaliw ciekłych dostarczy Wykonawca.

10. Czy Zamawiający odstąpi od konieczności załączania do faktury informacji o cenie jednostkowej, gdy są one publicznie dostępne na stronie internetowej producenta oraz będzie wskazana na fakturze zbiorczej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość z zastrzeżeniem, że Wykonawca umożliwi Zamawiającemu dostęp za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej do wydrukowania bilingu elektronicznego zawierającego numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, rodzaj działalności, na którą pobrano paliwo wg wykazu przekazanego przez Zamawiającego, datę poboru paliwa, ilość i wartość pobranego paliwa, numer karty paliwowej.

11. Proszę o zmianę zapisu SIWZ punkt 12.6. Zgodnie z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę wystawia się nie później niż 15-ego dnia po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, w którym dokonano dostawy towaru lub wykonano usługę. Wykonawca stara się wystawiać faktury do 7 dni po zakończeniu okresu rozliczeniowego.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ „Wykonawca zobowiązany jest do wystawiania faktur nie rzadziej niż raz w tygodniu, po realizacji zamówienia (...)”. Termin dostarczenia faktury nie może być dłuższy niż 5 dni roboczych.

Niniejsze odpowiedzi na zadane pytania stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 24 września 2021 roku i muszą zostać uwzględnione przez Wykonawców przy składaniu oferty.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 roku, poz. 1129 z późniejszymi zmianami) Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:

- nowy termin składania ofert: 06.10.2021 r. do godz. 10:00,
- nowy termin otwarcia ofert: 06.10.2021 r. do godz. 11:00,
- nowy termin związania z ofertą: 05.11.2021 r.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Marek Lelito